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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

 

Το Γενικό Νοσοκομείο Ξάνθης έχοντας υπόψη: 

Τις διατάξεις όπως αυτές ισχύουν:  

1. Του Ν. 3329/2005 «Εθνικό Σύστημα Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και λοιπές 

διατάξεις» (Φ.Ε.Κ. Α’ 81 /4-4-2005) 

2. Του Ν. 3580/2007 «Προμήθειες Φορέων εποπτευόμενων από το Υπουργείο Υγείας και 

Κοινωνικής Αλληλεγγύης και άλλες διατάξεις» (Φ.Ε.Κ. Α’ 134 /18-6-2007)  

3. Του Ν.2955/2001 «Προμήθειες Νοσοκομείων και λοιπών μονάδων υγείας των Πε.Σ.Υ. και 

άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ Α’ 256 /2-11-2001) 

4. Του Ν. 4412/8-8-2016 (ΦΕΚ 147/Α/2016) περί Δημοσίων Συμβάσεων Έργων, Προμηθειών 

και Υπηρεσιών. 

5. Του Ν. 3918/2011 (ΦΕΚ 31/Α/1-3-2011) «Διαρθρωτικές αλλαγές στο σύστημα υγείας και 

άλλες διατάξεις». 

6. Του ΠΔ 80/2016 περί αναλήψεων από τους διατάκτες (ΦΕΚ 145/τεύχος Α’). 

7. Τις επιτακτικές ανάγκες ομαλής λειτουργίας του  

 

                                                                      Κ Α Λ Ε Ι          

                                                                                                                                      

          Τους ενδιαφερόμενους να καταθέσουν οικονομική προσφορά (άρθρο 118 Ν.4412/2016) με 

κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής, ,  

προκειμένου να προβεί σε προμήθεια “ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΕΙΔΩΝ ΣΙΤΙΣΗΣ” μέχρι εξαντλήσεως των 

συγκεκριμένων ποσοτήτων με τα εξής χαρακτηριστικά και όρους: 
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Καταληκτική Ημερομηνία Υποβολής Προσφορών:  22/2/2024 και ώρα: 11.00 π.μ. 

Τόπος Υποβολής Προσφορών:  Γραφείο Προμηθειών, e-mail  agora@hosp-xanthi.gr  

Προσφορές δεν μπορούν να κατατεθούν μετά την ως άνω ημερομηνία και ώρα. 

      Αρμόδιος υπάλληλος : Καρακασίδης Γεώργιος τηλ.2541351703                                                                        

 

 

 

 

 

 

                                        Ο συντάξας                                                               Η Διοικήτρια 

 

 

 

                             Λαμτσίδης Θεόκλητος                                                        Ροφαέλα Ελένη 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Κωδικός Είδους  Περιγραφή Ποσότητα 

35969 ΚΟΤΟΠΟΥΛΟ ΣΤΗΘΟΣ 500,00 κιλά    

228 ΚΟΤΟΠΟΥΛΟ ΡΟΛΛΟ 40 κιλά 



 

 

 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ  ΤΡΟΦΙΜΩΝ 

Σε όλα τα πιο κάτω είδη τροφίμων είναι υποχρεωτική(επί ποινή απόρριψης) η προσκόμιση υπεύθυνης 

δήλωσης  εφαρμογής  HACCP ή μελέτη HACCP . Οι υποψήφιοι ανάδοχοι οφείλουν να γνωρίζουν ότι δύναται 

να ελεχθούν από το νοσοκομείο ή από τον ΕΦΕΤ ή την Κτηνιατρική ή άλλη Δημόσια υγειονομική αρχή, ότι 

εφαρμοζόμουν  το σύστημα  HACCP. 

 

Τεχνικές Προδιαγραφές Ειδών 

 

 ΚΟΤΟΠΟΥΛΑ ΝΩΠΑ:   

 Τα κοτόπουλα θα πρέπει να έχουν επαρκή θρέψη, να έχουν σφαγεί κανονικά και όχι λόγω αρρώστιας, 

σε εγκεκριμένα και νόμιμα λειτουργούντα  πτηνοσφαγεία, με ανεπτυγμένο μυϊκό σύστημα, με δέρμα λείο και 

μαλακό, ξιφοειδή απόφυση του στέρνου μαλακή και άκαμπτη και να έχουν διατραφεί με καλή τροφή. Δεν θα 

πρέπει να αναδίδουν κακοσμία, απαλλαγμένα αλλοιώσεων, κακώσεων, εκδορών και γενικότερα να φέρουν την 

σφραγίδα του πτηνοσφαγείου και την ημερομηνία σφαγής και ανάλωσης και να συνοδεύονται από 

πιστοποιητικά καταλληλότητας του Κτηνιάτρου του πτηνοσφαγείου. Τα προσκομιζόμενα κοτόπουλα  να είναι 

σφαγμένα, αποπτερωμένα, χωρίς κεφάλι και πόδια που κόβονται στους ταρσούς ή ένα εκατοστό κάτω από 

αυτούς και χωρίς το συκώτι, στομάχι, καρδιά και έντερα. Το βάρος των πρέπει να είναι 1.000 γρ. έως 1.200 γρ. 

Γενικά πρέπει να πληρούν τις εκάστοτε περί τροφίμων ισχύουσες διατάξεις. 

Επίσης, θα πρέπει να προέρχονται από πτηνοσφαγείο, που έχει αριθµό έγκρισης από την αρµόδια 

Κτηνιατρική Υπηρεσία και  να  φέρουν απαραίτητα τη σφραγίδα (κονκάρδα) του  κτηνιατρικού ελέγχου, 

µε ημερομηνία λήξης του προϊόντος. Η ημερομηνία παράδοσής τους να είναι τουλάχιστον πέντε (5) ηµέρες 

πριν την ημερομηνία λήξεως. 

Η µεταφορά των προϊόντων θα γίνεται µε καθαρά και απολυµασµένα αυτοκίνητα-ψυγεία που θα 

φέρουν καταγραφικά θερµόµετρα και άδεια καταλληλότητας από την Κτηνιατρική Υπηρεσία. 

Τα προϊόντα και η διακίνησή τους θα πρέπει να πληρούν τους όρους του Κώδικα Τροφίµων και 

Ποτών και τις ισχύουσες Υγειονοµικές, Κτηνιατρικές και Κοινοτικές διατάξεις. 

 Τα ολόκληρα κοτόπουλα θα πρέπει να είναι συσκευασμένα σε ομαδική συσκευασία, των 5 τεμαχίων, 

ενώ τα τεμαχισμένα σε ομαδική συσκευασία των 4 τεμαχίων. Τα τεμαχισμένα οπίσθια τεταρτημόρια (μπούτια) 

να είναι βάρους 250-300 γρ / τμχ , ενώ τα τεμαχισμένα στήθη (φιλέτο) να είναι βάρους 200-300 γρ / τμχ. Να 

φέρουν όλες τις προβλεπόμενες ενδείξεις από τις κείμενες διατάξεις. 

Οι προμηθεύουσες μονάδες επεξεργασίας και τεμαχισμού κοτόπουλων θα έχουν κωδικό αριθμό 

κτηνιατρικής έγκρισης (κωδικό αριθμό Ε.Ε.) θα  διαθέτουν σύστηµα διαχείρισης της ασφάλειας των 

τροφίµων για τους χώρους παραγωγής, επεξεργασίας, αποθήκευσης, διακίνησης και εµπορίας των 

χορηγούµενων ειδών. Σε περίπτωση που ο προµηθευτής δεν είναι παραγωγός, θα πρέπει να διαθέτει 

σύστηµα διαχείρισης της ασφάλειας των τροφίµων ο παραγωγός από τον οποίο προµηθεύεται, το οποίο θα 

κατατεθεί. 
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